

## CEREZO VIAJA SABADO A CUMBRE EN SAN JOSE



**Guatemala, (DPA)—** El Presidente de Guatemala, Vinicio Cerezo Arévalo, viajará el próximo sábado a San José, Costa Rica, para participar en la reunión cumbre de Presidentes centroamericanos, informó hoy el propio mandatario.

La cumbre se realizará el domingo y lunes próximo, teniendo como principales puntos de agenda la desmovilización de la "Resistencia Nicaragüense" y el problema de la guerra civil en El

Salvador.

La citada cumbre iba a realizarse en Nicaragua, país al que le correspondía dentro de la rotación geográfica que mantiene este foro, pero la actual crisis entre El Salvador y Nicaragua originó que el Presidente salvadoreño, Alfredo Cristiani, se negará a viajar a Managua.

Siguiendo la rotación, le correspondía entonces a Guatemala pero el Presidente nicaragüense, Daniel Ortega, consideró falto de seguridad viajar por vía aérea hacia Guatemala pasando sobre territorio salvadoreño. De consiguiente, hubo consenso para realizar la cumbre en Costa Rica, país que sigue el turno en la rotación geográfica.

## ARIAS DICE QUE TODOS CONFIRMARON IR A CUMBRE



**San José, Diciembre (DPA).** La Cumbre de los Cinco presidentes centroamericanos será en Costa Rica, según confirmó oficialmente el Presidente de este país, Oscar Arias.

El mandatario costarricense, quien visita la zona norteña de

Los Chiles, dijo que "quedó acordado entre los cinco presidentes reunirse en Costa Rica los días 10 y 11 de diciembre".

Arias señaló que lo importante es que vamos a conversar, vamos a analizar la situa-

ción centroamericana entre los cinco presidentes".

Reiteró que "no hay nada que sustituya al diálogo y por ello me siento satisfecho de que podamos reunirnos en estos momentos tan delicados para la región".

En Casa Presidencial se informó que la cita de los mandatarios será en el Instituto Centroamericano de Administración de Empresas (INCAE) a 27 kilómetros de San José.

Los presidentes llegarán en la semana del domingo 10 y se hospedarán en el hotel Cariari a 8 kilómetros del aeropuerto Juan Santamaría y a 15 kilómetros del lugar de la reunión.

## SALVANSE ACUERDOS DE PAZ GOBIERNO Y EL M-19

**Bogotá, Diciembre (DPA).** Un trascendental acuerdo político efectuado hoy salvó el proceso de pacificación entre el gobierno colombiano y el movimiento guerrillero 19 de Abril (M-19), pese a que hundió definitivamente un proyecto de reforma constitucional, que era una de las principales banderas de la administración del Presidente Virgilio Barco Vargas.

La medida, impulsada por altos dirigentes del gobernante Partido Liberal, dejó sin vida 33 artículos de la reforma, pero dio vía libre a la reali-

zación de un referendo, a llevarse a cabo el próximo 21 de enero, en el cual los colombianos votarán si aceptan o no la convocatoria a una Asamblea Nacional Constituyente y la creación de la Circunscripción Nacional Electoral.

La aprobación del primer punto permitirá la reunión de unas 50 personas, cuya misión fundamental será la de proponer las reformas a la Carta Magna.

En tanto, la Circunscripción Nacional Electoral facilitará la llegada al Parlamento de varios comandantes

del M-19, que podrán aspirar a algunos escaños, en el marco de convenios de pacificación con el Ejecutivo, por medio de los cuales necesitarán menos votos que los partidos tradicionales para lograr dicho objetivo.

La semana pasada una grave crisis política estalló en Colombia, luego de que una comisión de la Cámara baja del Parlamento incluyera dentro del referendo una pregunta para que el electorado autorizara o no la extradición de narcotraficantes.

## BUSH PROPONE A PANAMEÑO PARA ADMINISTRAR CANAL

**Ciudad de Panamá, (DPA)—** El actual Sub-Administrador del Canal de Panamá, Fernando Manfredo, aceptó hoy el ofrecimiento que le formuló el Presidente de los Estados Unidos, George Bush, para que se convierta en el primer panameño encargado de la administración de la vía interoceánica, a pesar de la oposición del Gobierno itsmeño.

La oferta de Bush representa un rechazo a la figura del político oficialista panameño Tomás Gabriel Altamirano Duque, quien fuera seleccionado por el parlamento de este país para ocupar esa posición.

"Esta no ha sido una decisión fácil", dijo Manfredo. "La adopté —agregó por considerar que es la única alternativa responsable en las presentes circunstancias".

La prensa local ha dicho que Manfredo sería el primer panameño que violaría los tratados canaleros Torrijos-Carter si acepta la administración del Canal.

El pacto canalero suscrito en 1977 establece que un panameño propuesto por la República de Panamá, debe asumir la administración de la vía acuática, que abrió sus puertas al comercio mundial hace 75 años

Manfredo, quien ocupa desde 1979 la subadministración del Canal, tras ser designado por el entonces jefe de Gobierno de Panamá, el General Omar Torrijos, reconoció que a muchas personas les será difícil entender su decisión porque "no cuentan con los términos de referencia y la información" que el posee sobre la operación de esa obra de ingeniería y su importancia para los panameños.

**FALTA  
SOLO 1 DIA  
PARA QUE SE CORRA EL  
SORTEO DE LA GRANDE**

PREMIO MAYOR

**¢ 500.000.00**

**¡ APRESURATE !  
BUSCA TU BILLETERO**